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Nová Základní škola v Jesenici u Prahy (Foto na titulní straně Aleš Adámek)

Města a obce by uvítaly vyšší vlastní příjmy -  i za cenu nižších dotací (Ivan Ryšavý)
KULATÝ STUL

EKONOMIKA
Svaz měst a obcí chce prosadit změny
Stát dává ročně na obnovu vesnických památek 25 miliónů (Eva Sadílková)
Jaká kritéria a rizika je  nutno respektovat? (Ing. Jan Loukotka, CSc.)
Olomoucký kraj pomáhá při přípravě ekologických projektů (Mgr. Svatopluk K. Jedlička) 
M ikroturbíny jsou perspektivní (Jan Bednařík)
Samosprávy měly čas se na nové podmínky připravit

Vzdělávání úředníků stojí stále více peněz (PhDr. Miloš Charbuský)
Veřejná správa pro práci se zákony využívá software 
Jednoduché účetnictví v Evropě neuplatníme (Karel Zítek)
Projektové řízení ve veřejném sektoru se může opřít o nové technologie (Ing. Petr Adámek)

ŘÍZENI a s p r a  va
Obce mohou získat od státu pozemky pro veřejně prospěšné účely (Stanislav D. Břeň) 
Francie klade důraz na decentralizaci (Ivan Ryšavý)
Na peníze z fondů EU snáze dosáhnou integrované projekty (Ivan Ryšavý)
Na vandaly sama policie nestačí (Jaroslav Huk)
Korupce se projevuje v celé veřejné správě (PhDr. Miloš Charbuský)
Etický kodex zastupitele není nadstandard (Lenka Petráková, Tomáš Kramár)

LEGISLATIVA
Majitelé lesů se obávají novely zákona o ochraně přírody (Jan Bednařík) 
»Stavební činnost« pod lupou právních předpisů 11/ (JUDr. Stanislav Malý) 
Ochrana svědků -  zákon, o kterém se nemluví (Mgr. Jiří Němec)
Ze sbírky zákonů (Mgr. Jan Břeň)
Město jako účastník správního řízení = kuriózní nesoulad (Mgr. Jana Hamplová) 
Legislativa umožňuje regulovat stánkový prodej 
Prodejní stánky: Zachovat je, či rušit?
Příspěvek pro mateřské školy 2/ (Mgr. Jan Břeň)
Ve sporech o majetek pomůže »advokátní kancelář« státu (Karel Zítek)

REGIONSPEKTRUM
Starosta malé obce nemá snadnou pozici (PhDr. M iloš Charbuský) 
Sochaři se příští rok do M ilotic vrátí (Ivan Ryšavý)
Vesnicí roku 2003 je  Vilémov (Ivan Ryšavý)
Jesenická škola má evropské parametry (Jaroslava Štefflová) 
Pivovar v Poličce pokračuje v práci předků

PŘÍLOHA: FINANCOVANÍ KOMUNÁLNÍCH PROJEKTU
Otevře se prostor pro nové finanční zdroje (Jana Chuchvalcová)
Jaký je vývoj hospodaření obcí? (Ing. Tomáš Lněnička)
Program CEEF usnadňuje cestu к  energeticky úsporným projektům (Ivan Ryšavý) 
Které služby pojišťoven využívají? (Karel Zítek)
Rating měst a obcí prostřednictvím internetu (Pavel Finger)

Uzávěrka tohoto čísla: 20. října 2003
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